
 

Obec Ježovy                                                                                             Sportovní klub Ježovy 

  
 

V sobotu 16. června 2012 v Ježovech 

„Z pohádky do pohádky „ 
aneb 

- pojďte s námi na procházku do kouzelného lesa !!! - 
 
 

 
 
Milé děti,  
vezměte rodiče, babičky a dědečky, kamarády a společně se opět vydejte do 
Ježov strávit příjemný pohádkový den. Čekají na Vás postavičky ze známých 
pohádek, mnoho úkolů a her pro malé i velké a chybět 
nebudou ani lákavé odměny.  
 

Na cestu pohádkovým lesem se můžete vydat v čase mezi 11. a 15. hodinou. 
Vycházet se bude od sportovního areálu, trasa je připravena i pro maminky s 
kočárky! Procházka lesem trvá přibližně 2 hodiny. Batůžky s sebou.  
 

Čekání na cestu lesem či odpočinek po procházce si můžete 
zpestřit doprovodným programem na hřišti, tentokrát v indiánském duchu:  

13.00 - 18.00 - program indiánského kmene Pšito Oyate    

 postavení indiánského tee-pee 

 ukázky tradičních a moderních tanců 

 tance pro děti spojené s výukou 

 různé hry a soutěže pro malé i velké zájemce 

 ukázky a možnost vlastní výroby indiánských ozdob 

 rozdělávání ohně tradičním způsobem 

 prodej indiánských ozdob, nástrojů a doplňků 

od 20.00 - pokračuje zábava pro dospělé s klatovskou country kapelou Pilouni.  

po setmění - ohnivá show skupiny historického šermu Convictus 

Parkování a možnost občerstvení je ve sportovním areálu. 

Těšíme se na Vás!!!   Vstupné dobrovolné!                                                                                                                                                                                     
 
 

 
 

SEPRAZ – Martin Sýkora; CC KOVO s.r.o, Praha;  JB – TS s.r.o, Ježovy; KARTONÁŽ – J. Strejcová, Borovy;  Radek Tikal, Ježovy; 

Zdeněk Křepel, Trnčí; Ing. Václav Kohout-engineering a stavební dozor, Praha; J. Tureček, Maso-uzeniny-lahůdky, Klatovy.                                         
Děkujeme sponzorům a všem, kteří s organizací pomohli! 


